4.2.2.4 Zadaci za vjezbu

1. Koji je od vektora prikazan na slici :
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B.b = 60+5] C.0=—61—5]

2. lIzracunaj skalarni umnozak vektora MQ i MP zadanih na slici.
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3. Zadane su tocke C(—7,—6), D(—4,y > —5). Odredi ordinatu tocke C tako da duljina
vektora CD bude jednaka 3v2.

Odgovor:

4. Koji od vektora je okomit na vektor zadan slikom:
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A.d=50—3j
B.b =50+3]
C.0=-31—5]
D.d = -3i+5]

5. Skalarni umnozak vektora prikazanih na slici jednak je:
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6. Zadani su vektori &= —7+ 6], d = 47 + 2. Skalarni umnozak vektora d i ¢ je:

7. Zadani su vektori é = —47+ 5], d = —i + 3. Duljina vektora d — @ je:

8. Zadane su tocke €(1,2), D(5,—1) i E(3,-5).

a) Vektor CD + CE prikazite kao linearnu kombinaciju jedini¢nih okomitih vektora 7 i 7.

Odgovor:

b) Izra¢unaj mjeru kuta izmedu vektora —3CD i EC.

Odgovor:
9. U koordinatnom sustavu zadan je trokut ABC.
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a) Izra¢unaj duljinu vektora AB + AC.

Odgovor:

b) Odredi vektor AT, pri ¢emu je T teziste trokuta ABC.

Odgovor:

10. Izra¢unaj skalarni umnozak vektora @ i b, akoje |d | =8, |b| = 6, 4(d,b) = 5?”.

Odgovor:

11. Zadan je vektor AB = —7 + 3j i tocka C (=2, 4) .

a) Odredi jednadzbu pravca koji prolazi tockom C i kojem je AB vektor smjera.

Odgovor:

b) Odredi jednadzbu pravca koji prolazi to¢kom C i koji je okomit na AB.

Odgovor:

12. Zadani su vektori BA = —31+ 3], AC = —27 + 6].

a) Izracunaj vektor BC.

Odgovor:

b) Izracunaj opseg trokuta ABC.

Odgovor:

¢) Izracunaj mjeru kuta a u trokutu ABC.

Odgovor:

13. Odredi realan broj ¢ tako da vektori @ = —2tT—7 , b = 5+ 6] budu

a) kolinearni,

Odgovor:

b) okomiti.

Odgovor:




14. Zadani su vektori @ = =71— 2], b= —1—7J.

a) Odredi duljinu vektora —2d + 3b.

Odgovor:

—

b) Odredi vektorac=d —b i d = 4G — 3b.

Odgovor:

15. Zadane su tocke A(—6,—4),C(0,3).
a) Vektor AC prikazite kao linearnu kombinaciju jedini¢nih okomitih vektora 7, J.

Odgovor:

b) Na duzini AC zadana je tocka B tako da je | AB |:| CB | = 1: 3. Koje su koordinate tocke B ?

Odgovor:

16. Tocka A(3,—8) zavréna je tocka vektora BA = 57 — 4]
a) Koje su koordinate tocke B?

Odgovor:

-

b) Odredi n € R tako da vektori AB i % = ni — 12j budu kolinearni.

Odgovor:

17. Na slici su zadani vektori AB , CD itotke E i G.
a) Ucrtajte to¢ku F tako da je EF = AB + CD .

b) Ucrtajte tocku H tako da je GH = —AB + 2CD .
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Mali Mate igra se gusara. Pronasao je kartu skrivenog blaga. Od velike stare palme treba i¢i 10
koraka na zapad i dva prema sjeveru. Na tom mjestu nalazi se kamen. Od kamena se mora vratiti
jedan korak u smjeru istoka i i¢i joS 7 koraka prema sjeveru. Tu je izvor u kojem treba oprati
noge za sre€u, a nakon toga krenuti jo$ 3 koraka na istok, pa prema jugu jos 12 koraka. Ako
pocne kopati, na dubini pola metra nadi ¢e blago.

Nacrtaj kartu zakopanog blaga i oznake njegovog kretanja.

Odredi koordinate vektora d koji odreduje poloZaj kamena u odnosu na palmu. Odredi
koordinate vektora b koji odreduje polozaj izvora u odnosu na kamen. Odredi koordinate
vektora ¢ koji odreduje koordinate blaga u odnosu na izvor.
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Pomocu vektora @,b, i ¢ odredi vektor d koji opisuje polozaj blaga u odnosu na palmu.

Izraunaj kut izmedu smjera kretanja kamen-izvor i izvor-blago.

Rijesi zadatke s vektorima:
A: Zadane su tocke A(2,1), B(5,3),C(3,-3).

Odredi vektor CD koji je okomit na vektor B4 , ako je x koordinata to¢ke D za 4 manja od
y koordinate tocke D.
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CD =

B. Vektor @ = —57 + 4j napisi kao linearnu kombinaciju vektora b = 37 i ¢é = —7+ 2]

a=




Rjesenja 4.2.2.4

1. D.d = 61— 5]
2. B.-2
3. y=-3
4. D.d =-37+5]
5. D. -33
6. A.8
7. D.V13
8. a) 67— 10j
b) 37°11'5”
9. a) /37
b) 3 -2
10. —2443
11. a) y=-3x-2
b)y= %x + %
12. a)-57+ 9]
b) 20.86
€) 26°33'54”
13. at= %
byt = —S
14. a) V122
byéd=—-61—J id=—25{—5]
15. a)6r+75
b) B(—2,-2)
16. a) B(-2, -4)
b) n=15
17. a) F(1,2)
b) H(-2,4)
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188 | d=-101+2] b=1+7], ¢=31—12]

18C |d=d+b+¢=—-10{4+2/+71+7/+3i—12] = —61—3]
18.D 22°9'59"

19A | CD= —47+6]

19B |d=-b+2¢




